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PABOYAA TETPA/Ib

ABTOp: yuyuTesnlb HadasibHbIX KJ1aCCOB
[leTpuk EneHa BnagnMmmnpoBHa



CnoxkeHume
U BblHMUTAHMUE
B npegenax 100
(noBTOpPEHME)

A




[loBTOPEHME

7 \)
Bbiuncau.
24 +52=__ 28+47=___ 49+ 24=____
37+53=__  60+39=__  32+68=___
88—-46=__  42-37=___ 100—-55=___
/0-38=__ 54-49=___ 100—-92=___

N\ 7

/7 N)
CpaBHMu.

60+ 17 70 46 50-38 50-27 33
66 + 24 80 43 36+ 7 /5-50 20

\
/,
4 3anuwm B CTONOUK. Bblumcan. ‘
59 - 36 81-34 100 - 61 35-28 4
A Kr

70 — 44 62 — 58 100 — 94 44 — 35

\ 4

/7 N)
BcTaBb NponyuweHHble Cllaraemble.

39 34 46 10
19 17 16 70
N\ 4




[loBTOPEHME

/7 \)
B marasuH npusesnm 80 Kr ppykToB. A610K 661510 20
Kr, rpyw — 30 Kr, octasibHble —6aHaHbl. CKOMIbKO
KMAorpaMmoB 6aHaHOB MpuBe3nu?
PewweHue:
OTBerT: /)
/7 )
B mapuwpyTKe 6b1710 55 naccaxupoB. Ha octaHoBKe
BbIW/IM 13 MY}KYMH U CTOJIbKO e eHWUH. CKOIbKO
naccaxMpoB OCTasI0Cb B MapLUpyTKe?
PeweHue:
OTBeT:
N\ 4
/7 )
Korga B KOp3unHY NOJIOXUAK 15 PbIXKMKOB U
25 rpy3geu, B Kop3uHe ctano 73 rpmba. CKoMbKo
rpUO0OB OblNIO B KOP3MHE CHa4vana?
PeweHue:
OTBeT:
N\ 4




[loBTOPEHME

7

36 - canaToBbIN
38 - opaH)xeBbI
45 - rony6omn

47 - dNoneToBbIN

N9/7-
! DR é‘Q

190 -
A

CocumTam 1 pacKpach.

Sy0-15 »
AN ) :2

52 -
58 -
64 -
70 -

XENTBIN 73 - cuHUMK
pO30BbIl 80 - KpacHbIM
MaJIMHOBbIM 100 - KOpWYHEBBIN

TEMHO-3eNEHbIN

4



[loBTOPEHME

/7 \)
3anosiH1 Tabauupbl.
Cnaraemoe | 36 | 9 (80| 30| 60| 29| 17| 44
Cnaraemoe | 4 70 13 | 44
Cymma 15 | 100 100| 49
YMmeHbwiaemoe | 18 {100 26 | 93 | 17| 34 | 30 | 90
Bbluntaemoe 9 18| 0 |13| 9 | 34| 15|50
Pa3HocCTb
N\ 7
7 \)
Ha3zoBu urypbl, HaMaM MX NEPUMETP.
N\ 7
)
3anoJiHu Tabamupbl.
+ 14613812944 — 12713814259
9 94
8 87 45
15 68
23 65
N 7




[loBTOPEHME

7B )

bI4MC/IM, OTBET 3aMMLLM B CAaHTUMETPaX.
1agM+2cM=___ cM 32cM+4aM-5aM=__ M
S5cM+2aM=__ cM 3aM+20cM—1agM =___cM
1aM+9aM =__cM 5aM—-37cM+2a0M=___ CM

N\ %

"/

3anuLuM BbIpaXKEHUA M HAUAM UX 3HAYEHMA.
K pa3sHocTu uncen 47 n 22 npnbasutb 4Yncno 54.

N3 uncna 100 Bbl4eCcTb cyMMy yncen 78 un 12.

N\
7
Pewwn ypaBHEHMA.
X-19 =42 54 + x = 82 9+y=15
c+65=93 k-10=30 X+ 50 =96
76 -k =40 x-16=30 cC+19=22
N\ 4




[loBTOPEHME

7 \)
AHTOH nomman 16 pbi6ok. OH oTaan

NOJIOBMHY KOTY Bacbke, a notom ewé
CTOJIbKO e KolwkKe MypKe. CKOIbKO pbl6OK
OCTaNoCb Yy AHTOHa?

/,
/HaqepTM KENTbIM OTPE30K AJIMHOM 5 CM M J06aBb K
HEMY 3e/1EHbIM OTPE30K AJIMHOM 3 CM. HauepTu
NoJlyYeHHbIM OTPE30K. Yemy paBHa AJIMHa
NOJyYMBLLUEroCA OTpe3Ka?

N\ 4
/7 N)
CKONbKO CKobKO
KBaApaToB Ha TpeyrosibHMKOB Ha
PUCYHKeE? PUCYHKe?




[loBTOPEHME

7 N
Bacsa, MNawa 1 AHTOH cMacTepman 13 bymarmu
KOpabAuK, NArywKy u nebeaa. Kakywo Urpywky caenan
KaxkAbIM MasbumK, ecam Bacs He genan Kopabauk u
NArywky, a Nawa He genan KopabsmK?
A\ 7/
7 )
JloMaHaA cocTomT M3 AByX 3BeHbeB. OAHO 3BEHO
Ha 2 CM AJ/IMHHee apyroro. HadepTtu nomanyio m
BbIYMC/IU €€ AJINHY.
PelleHune:
OTBeT:
A\ 7/
7 N
Cepren yTpom 10 MUH agenaeTt 3apsaky, 10
MWH yMbIBaeTcA U 15 MMH 3aBTpakaer.
XBaTUT /1M €My 4aca, 4YToObl ycneTb
BbIMOJIHNTb BCE 3TU Aena?
OTBeT:
A\ 7/




[IoBTOPEHNE

)
TpeHaxep. CnoxeHue u BbluntaHme o 100.
‘%~30+68—_ 36+52=___ 94-89=___
14+79=___ 73+27=___ 88-71=___
43 +36=___ 36-15=___ 908-51=___
61+ 16=___ 100-67=___ 99-54=___
47 +25=___ 82-44=___ 92-52=___
6+86=___ 95-65=___ 66-34=___
4+67=__ 71-27=___ 94 -56 =___
17+27=___ 87-67=___ 68-52=___
18+49=__ 67-56=___ 98-9=___
27 +36=___ 84-16=___ 91-69=___
64+27=___ 8-12=___ 68-9=___
48+ 12=___ 84-35=___ 68-17=___
3+91=___ 45-14=_ 30-22=___
80+9=___ 94-82=___ 99-92=___
O+51=___ 9%-92=___ 84-52=___
22+33=___ /3-54=___ 67-38=___
10+45=___ 9-31=___ 92-44=__
3+93=___ /5-4=___ 67-22=___
10+6=___ 79-4=___ 91-37=___
8+78=___ 92-1=___ 98-19=___
6+54=__ 30-5=___ 83-77=___
1+90=___ 33-24=___ 68-42=__
43+9=___ 100-57=___ 88-21=___
59+10=___ 27-6=___ 91-79=___
45+ 28=___ /3-38=___ 52-28=___
N\ 4




[IoBTOPEHNE

" )
Ha p1cyHKax nokasaHo, B KOTOpoM 4Yacy CBeTa Havana
M 3aKOHYMNA YnMTaTh KHMrYy. CKONbKO MMHYT CBeTa
yuTana KHury?
OTBeT:
0
@0 )
A
S
/7 N
CpaBHMu.
4agM 15cm 6aM8cm 68 cm
/1cm 7 oM 9aMm1cM 90 cm
9aM 89 cm 9aM6CM 1M
A\ /
7 N
3anuimn BbipaxkeHua. Hamam mx 3HaveHus.
K pa3Hoctu uncen 65 n 60 npnbasutb 95.
N3 uncna 43 Bbl4eCTb pa3HOCTb Yncen 20 n 7.
N3 cyMmMbl uncen 53 n 29 BblvecTb uncno 33.
K cymme uncen 38 n 17 npnbasuthb 45.
A\ 7/

10



[loBTOPEHME

7
Macca oB4apkn Makca 35 Kr. 310 Ha 20 Kr 6onbLue
mMaccol nygena AHemoHa. KakoBa Macca Makca u

AHeMOHa BmMmecTe?
PeweHue:

OTBeT:

\)

N\

7
/lns cTpouTenbcTBa JoMa B NeEPBbIM AeHb NPMBE3U
45 6péBeH, a BO BTOPOM — Ha 19 6pEBEH MEHBbLLIE.

CKOIbKO BCero 6péseH npuBesnm?
PelleHne:

OTBeT:

7/
\)

S

7
B Ba3e sieXkasio HeCKOJIbKO KOH(eT. B Basy Nosioxmam
7 WoKosagHbIX KoOHdeT U 8 Kapamenek. B Base ctasno

30 KoHeT. CKONbKO KOHeT 6b1s10 B Base?
PeweHue:

7N

N OTBeT:

11



YMHOXeHe u
neineHue

12



YMHOXEHME ¥ IeJIEHHE

/7 )
3aMeHU CNIOXKEHME YMHOXKEHMEM U BbIYMUCIIN.
2+2+2+2+2=
/7+7+7=
6+6+6=
3+3+3+3+3=
10+ 10 =
9+9+9=
3aMeHN YMHOXEHUE CJ/I0XKEHMEM U BbIYUCIIN.

3 * =
7 * =
24 =
43 =
3:3=
2 * =

N 0

7 )
CKO/JIbKO nan y natv yTart?

HJ HJ .:-J HJ HJ
= -’ = = =
e
CKONIbKO 1eNeCcTKOB Y ABYX LBETKOB?
N\ 7

13



YMHOXeHME ¥ IeJeHue

%

Bacs pa3gennn 18 opexoB Mexay CO60U M ABYMS

JpY3bAMM NOPOBHY. CKOJIbKO OpEXOB MOYYMU
KaXKabln?

)
bbifio 6 Pasnoxwunu no Pazoenunu
rpyLu. ABe rpyLwin. NMOPOBHY Ha

. e g ABe 4acCTu.
y.9.9, L L
N 622=3 6:2=3 /)
/7 )
B Knacce 16 yyeHukoB. CKOJIbKO NapT B Knacce,
€CJIM 3a KaXK/J1I0M NapTon cMAAT 2 yYeHMKa?
" A !‘ T
alptls L ]
N\ 7
/7 )

4
O6BACHM MO PMCYHKY paBEHCTBaA.
2-9=18
Poo0000®® =
POOOOOOO®® 1:3:9-2

N\

14



YMHOXeHME ¥ IeJeHue

%

OT CTPENIOYKM ABUIraMCA MO u€THEM YMC/IAM.

KakoM noaapoK NoJlyYMT MbILLOHOK?

2 3
20 5
23 1

5 6

2 10

7 11
25 19

9 13

22

29
12

15

17

27
19

15

20
22

15

28

24

%

OT CTPENOYKU ABUFrANCA NO HeuETHEM YMC/IaM.
KakoM noaapok nonyymT KoLlKa?

8 3
1 25
22 26
5 6
2 10
7 20
25 18
9 13

21

29
13
15

27

19
17

20
22

14

28

24

23
22

17

18
26

14
16

10

25
15

21

11

15



YMHOXeHME ¥ IeJeHue

7 )
TpeHaxep. YMHOXeHUe u aeneHue Ha 2 1 3.
3x2= 16: 2= 9x 3= 12: 3=
Ix2= 12: 2 = 8x 3= 21 : 3 =
4x2= 8:2= 3x 3= 15: 3 =
8x 2= 1432? Bx 3= 18: 3 =
pra= l8te= l4x8= [P ge
7x 2= 4. 2= 2% 3= 30: 3=
4x 2= 20: 2= 8 /B 123 =
3x2= 12:2= 8y 3 = 51 G
JHE= 12 lomg=  [15: 9=

x2= |19:2= 19y3= [18:3=
5x 2= 6:2= B =
8x 2= 18 2= éOXXS_z g?:gz
6x 2= 4:2-= = < AR

5% 2= 2.0 = 4x 3= 12: 3=
o9x2= |18:2=  [|TXI= 9:3=
Bx 2= 10 2= 2X 3= 27 3=
8x 2= 6:2= 1x 3= 15: 3=
3x 2= 12: 2 = 9x 3= 18: 3=

N

7

CocTaBb BblpaxeHusa. Hanam nx 3HayeHus.
* K npouseenenHuto yncen 3 n 8 npmubasntsb 10.

¢ 13 yacTtHoro ymucen 18 un 2 sbiuectb 0.

 [IponsBegeHue yncen 2 u 5 yeennuntb Ha 70.

S 2

16




YMHOXeHME ¥ IeJeHue

/7 \)
[Ana ypoKoB Tpyda Kynuau 3 KaTyLLKKU XKENTbIX HUTOK MO
10 py61en 1 CTONIbKO e KaTylleK 3eN1EHbIX HUTOK no 9
py6nen. CKoNbKO AeHEr 3aniaTtmam?
PelleHne:
N OTBeT: /)
» z N
7Y Tonm 6b110 12 pybneun, y Mawm 18 pybnemn. CKOJIbKO )
LLAPUKOB OHU MOTYT KYNUTb, €CJI1 LAapUK CTOMT 3
pyona?
PelleHune:
N OTBerT: /)
7 N
Muwwa Kynun Ha 12 py6aen 6 kKoHdeT. CKo/IbKO KOHDET
OH KYnuT Ha 8 py6aien?
PelleHune:
N OTBeT:

17



YMHOXeHME ¥ IeJeHue

/7 \)
Mnba MoeT 5 TapenoK 3a TO Xe BpeMs, YTo M1 7 YalleK.
YTO OH MOET BbICTpee — TapesiKy MM YawkKy? YTo oH
BbIMOET 6bICTpee — 6 TapesioK Uan 6 valuek?

N\

/7 N)
Kakue umcna ot 1 go 30 penarca Ha 37

N\ 7/

/7 N)

N\

Mama npurotoBuia 5 6aHOK Axema. Ha Karkayto 6aHKy
nowo No 3 cTakaHa Aroj M No 2 cTakaHa caxapa.
CKOJIbKO CTaKaHOB Aroj U caxapa nowao Ha BeCb
nxem?

PeweHue:

OTBeT:

18



YMHOXEHME ¥ IeJIEHHE

/7 \)
Hanam 3HauyeHune BbipaxxeHua k " 3 npu k =9, k = 3,
k=25, k=4.

Hanan 3HadeHune Bblpa)keHus a : 3 npu a = 21,
a=15,a=27,a=09.

N ®

7 ’
Bblumcau. ]
3:-8+43=__ 3:5+415=_ 3.-2-3=___
9.3-3=__ 6-3-9=___ 2:2-3=___
2:-9:6=__  16:2-3=___ 3-3-3=___

N\ 74

/7 \)

3anosiHK Tabamuy.
MHOXUTEb 2 2 | 4 6
MHOXUTeNb 7 | 3 3
MpounsseneHme 6 8 12|15 18

N\ 74

19



YMHOXeHME ¥ IeJeHue

/7 \)
BcTaBb nponyweHHbleé 3HaKU YMHOXXE€HUA U
NeneHus.

16 2 =28 -3 @ 12| 2] =6
2 7 =14 @ =/ 5 2 =10

2 =4 2 8 =16
10 5 =2 2 2 4
9 2 =18 18 3 =6
4 7 =2 4 2 =2

N\ 7

/7 )
BcTaBb nponyweHHble 4YUCJsla B OKOLLKM.

N 7

7 )
Bbiumcau.
4-8=___ 32:4=__ 32:8= 9-4=___
5-4=__ 20:5=__ 20:4-= 7-4=__
6-4=__ 24:6=___ 28:4= 3-4=__

N\ 7




YMHOXeHME ¥ IeJeHue

7

CoeIHWN KOpab/IMKM C Kpyramu.

A A A

\45:5 / . \40:5/ 53 /

A~ A A A

\25 / N95 / N45 / \30:5/

Iy \ A

6.5 J -~5:5/  \5:5/
NOIO: ()

NO
8 &)

S

7

YT0Obl Y3HaTb, BO CKOJIbKO pa3 O4HO YMCJI0
60/1blle MM MEHbLLE ApYroro, Hy*KHO 6o/bLuee
4YMCJI0 pa3ae/IMTb Ha MEHbLLEE.

Bo CKONIbKO pa3 KpyroB MEHbLLE, YEM KBaJpaToB?

Bo CKO/IbKO pa3 KBaApaToB 60/iblle, YEM KpPYroB?

7N

21



YMHOXEHME ¥ IeJIEHHE

%
PaCKpaCb LLUJTANKA FpM6OB B UBET KOP3UHblI C OTBETOM.

\)

N\ 7

/7 N)
Hanam 3HauyeHue BbiparkeHmsa k - 5 npu k =9, k = 3,
k=5, k=4.
Hanam 3HayeHue BbipaxkeHua a : 4 npu a = 24,
a=16,a=28, a=236.

N\ 7

22



YMHOXeHME ¥ IeJeHue

"/
Bblunciv M NpoYmTam, C KEM XOYET NOAPYHKMTbCA

Myxa-LloKoTyxa.

A5-6=__ M6:-9=__ K6-8=___
P6-6=__ WN6-7=__ 06-4=

48 | 24 | 54 | 30 | 36 | 42 | 48

\)

N\

/7 )
HauyepTu nomaHyo, AJIMHY KOTOPOM MOXKHO
BbIYMCAUTDb TaK:
6cM -2 +4cMm

N\ 4

7 \)
MacTtep agenaet 3a cMeHy 48 getaneu, 4to B 6 pas
60/blle, YeM JenaeT yY4eHUK. CKOIbKO AeTasIEM OHM
AenaloT 3a CMEHY BMecTe?
PeweHue:

N OTBeT: /)

23



YMHOXeHME ¥ IeJeHue

/7 )
BcTaBb nponyuweHHble Yyn1caia
7. - 28 2 - =14
70 =10 42 . -
.3 =21 -5=35
14 - =2 35: =5
-7 =4 :7=2
6 = 42 =7
.7 =49 -7=63
10 . — 70 3 * = 21
8 =56 - 7=70
49 - - 7 28 : =7
N\ 4
/7 \)
CoeanHM Kaxkayto pblOKY C BeAPOM, B KOTOpoe eé
HY>KHO MOJIOXKMTb.
JAA\
U—
28 7 42 63 9 |
N\ 4

24



YMHOXeHME ¥ IeJeHue

7
Bbluncin 1 packpace.

o

N\
7
Bo cKonbKo pas 45 6onblue, yem 9?

Bo ckonbko pa3 4 MeHblle, Yyem 32?

S

25



VYmHoxceHue u deseHue

/7 \)
3amno/iHM NycTble AYEUKM.
3 6
27 54
2 9
63
A w W
N 7
7 \)
B Kycke 6b1010 47 M TKaHM. N3 20 M TKaHU CLUUIN
NaaTbs, a U3 OCTA/IbHOM TKaHM — 9 pybaliek. CKOJIbKO
TKaHM NOLLJI0 HA KaXKayto pyb6aLlKy?
PelwweHue:
N OTBeT: /)
/7 \)
YMeHbLLUaM No AeBATb, HAYMHAA C YMCna AEBAHOCTO.
N 7

26



YmHoxceHue u denenue

/7 \)
YT06bl HAKOPMUTL 7 THOMOB, beslocHeXXKa mncnekna

30 nupoxKoB. CKOJIbKO NMPOXKKOB OCTaJI0Ch nocse

obefa, ecsim Kax/bli THOM CbeJl No 3 NUPOXKKa?
PeweHue:

N OTBeT:
7
AnnHa otpeska 8 cM. ITo Ha 48 CM MeHblle, Yem
AJIMHa nomMaHoM. Bo cKoNbKo pa3 OTpe30K Kopoue
JIOMAHOM?
PeweHune: ! '
OTBeT:
N\ 4
/7 )

Macca Ko3néHka 15 Kr, a Macca nopocéHka 3 Kr. Bo
CKOJIbKO pa3 NOPOCEHOK sierye KosnéHka? Bo CKosbko

pa3 KO3/1IEHOK TAXeiee NopoCcEHKa?
PeweHune:

N OTBeT:

27



VYmHoxceHue u deseHue

7
MateMaTU4yecKkMM AMKTAHT.

1. MepBblM MHOXMTEND - 4, BTOPOU - 8. YeMy paBHO
npoussegeHue?
2. NponssegeHne ymcen 3 u 7 ysenundb Ha 21.

3. NpounsesegeHue ymncen 3 1 9 ymeHown Ha 13.

4. YUncno 49 yMmeHblIM Ha npousseaeHme 4 u 8.

Yucno 18 yBesimyb Ha npomssegeHme ymcen 3 1 6.

6. Ycno 2 yMHOXb Ha pa3HOCTb umcen 14 um 7.

/. YUncno 5 ymMHOXb Ha cyMmy umcen O u 8.

8. YBesinub B 3 pasa umcno 7.
9. YMeHbLlun B 4 pasa umcno 20.
10. Kakoe 4YMCNo HYXKHO pa3aenmTb Ha 5, 4TOoObI
nony4mTb 77

S

\)

72
Pewwn ypaBHeHuMe.

48 : x =8 7 e x=35

7\

28



YmHoxcerue u denenue

% N
BblumMcnu u packpacs.
Q Y
DoERS
; “ il(.(cw (\\)
,t_;‘
Lt
D g g 2
£ y ‘Z’j
S ‘
S Cmjedd
18- X€NThil] 32 - MANUHOBBLU
21-0aNaTOBbLU 36- ronysom
RH - OpAHXeBbLL 4R - (PUONTOBbLU ;
RY-KRbaCHBLY 49 - TEMHO- KOPUYHEBBLU
N 7

29



3HAKOMCTBO C
nJaowaabro

30



3Haxomcmeo ¢ naowadvio

/7 )
o Hangn u obBeau ase
: curypbl ¢ ogMHaKoOBOM
CM
naoWwaabio.

lem-1cem =1 cm?
N\ 7
Y, \)

Y Kakux puryp Ha puUCyHKe ecTb njowab? 3anmium
MX HOMepa.

1




3HAKOMCMBO € NA0WadbIo

/7 \)
S—=a-b So =a-a
a a
b a
\ 4
7 \)
CTOpOHbI NPAMOYroJibHUKa paBHbl 4CM U SCM.
Hanamte nnowaab U nepMmeTp JaHHOro
NPAMOYIroJibHMKaA.
PeweHnue:
OTBerT:
\ 4
/7 )
LLIprHa npaMoyrosibHMKa 5CcMm, a A1MHa B 2 pa3a
ANMHHee. Hanamte naowaib U NepUMETP AaHHOro
NpPAMOYroJibHMKa?
PeweHnue:
N OTBer: /)

32



3HAKOMCMBO € NA0WadbIo

7
Mowaab NpsSMOYro/sibHUKA 42CM2, LIMPUHA €ero
paBHa 6CM. YeMy paBHa A/IMHA NPAMOYroJibHUKA?

PeweHue:

OTBerT:

\)

%
\)

N (7

MepumeTp KBagpaTa 20cM. HanauTte naowaab 3Toro

KBajparta.
PeweHue:

OTBeT:

N\

"/
YacTb y4yacTKa npAMOYrosibHoM bopMbl NA0OLWAAbIO

60M? 3acaxkeHa KapTodenem, apyras 4actb
KBaJpaTHOM opMbl OTBEZEeHA Noj NyK. JsiMHa
yyaCTKa oTBeZleHHOro noj nyk 4 metpa. Yemy paBHa

naowab y4yacTKa 3aHATaA KapTodenem?
PeweHnue:

%
\)

OTBer:

33



3HAKOMCMBO € NA0WadbIo

v

3anuiumM Homepa puryp ¢ 0MHaKOBOM MoLWAabo.

@

OTBeT:

@

©)

S

.

\)

S

%

Hanau nnowazb durypbl, M306paxkEHHOM Ha PUCYHKE,
CYMUTasd, YTO CTOPOHA KJIETKM paBHA 1CM.

%
\)

34



YMHOXeHue Ha 1, O

35



Ymuoxcenue Ha 1, 0

/,
Kakoe uncnio nonyumtca, ecam 1 yMHOXMUTb Ha 847

Ecnav 37 yMHOXMTb Ha 17

I

N\
7 N
Hanam 3HauyeHMna BblpaxKeHUM.
(64-48) - 1=___ 6-3-1=___
100-1-27:9=___ 54+16-1=___
15-(0+1)= 13-0+99=___
(100-85) - 0=___ 0-(68-22)=___
0-9-1=___ 7-3-0=___
N\ /y
7 \)
Bblumncau.
1e0=___ 1¢18=___ 49¢1=__
1¢30=___ 1¢100=___ 0e74=__
OQe7=__ 27 «0=___ 10¢0=___
14¢0=___ 27 ¢ 1=___ 1M1e1=__
N\ /y
7 N)
Hamau umcna A m b, ecim A - b=A 1 A+b=10.
PeweHune:
OTBeT:
N\ 4

36



Ymuoxcenue Ha 1, 0

S

// A
MaTteMaTnyeCcKum AMKTaHT.

Hanau nponseeaenme ymcen 34 mn 1.

Yucno 27 pasgenu Ha 27.

Hamau yactHoe ymcen 0 n 59.

U3 yncna 73 BbluTH NnpomsBegeHune umncen 0 n 54.

N3 cyMMmbl uncesn 99 n 1 BbiutHn 8.

Cymmy umcen 47 v 13 ymHOXb Ha 0.

[1py KAKOM 3HAYEHMU X PAaBEHCTBO 7/*X=7 BEPHO?

Hanau niowasb KBajpaTta CO CTOPOHOM 1M.

YacTHoe uncen 42 v 42 yMHOXb Ha 64.

%

Pewn ypaBHeHue.
48 : x =48 16 - x=0 7/ e X

]
~N

\\

7N

v

N\

7N

Hanam 3HauyeHue BbipaxkeHmsa k - 1 npu k =9, k = 3,

k=35, k=14.

N\
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Ymuoxcenue Ha 1, 0

/7 \)
PaccTaBb 3HAKU AEUCTBMM M CKOBKM TaK, YTOBbI MOJTYYMSIUCH
BEpHble paBEeHCTBA.

777 7=1 777 T7T=6
777 7=9 777 T7=7
777 7=3 777 7=8
777 7=4 777 7=9
777 7=5 777 7=10
N\ 7/
7 )
3aKpacb KapTHMHKM TaK, YTOObI KPYru neXKam Bbille
KBa,D,paTOB HO HUXXe TpeYyroJibHMKOB.
C/X
N\ 7/
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Ymuoxcenue Ha 1, 0

7
Pewu Kpocceopga,.

W

10) il

[lo ropm3oHTaNU:

2. MateMaTunyecKkoe aencTBMe.

3. Kakoe MaTeMaTmnyeckoe JeUCTBME HYKHO
BbIMOJIHUTb, YTO6bl HAUTHM NpPoOM3BEAEHUE?
5. [IpoMeXXyTOK BpeMeHM B 24 yaca.

8. UMcno, KOTOpoe YMHOXaeTcAa Ha Aapyroe.
10. PesysnbTaT geneHus.

11. EaAMHMUA M3MepeHMA 0O bEMA XKMOKOCTU.
[o BepTHKaauU:

1. MaTemaTmnyecKoe AencTBue.
3.PaBeHCTBO C O4HMM HEM3BECTHDbIM.

4, CyMMa AJIMH BCEX CTOPOH.

6. Mpr1bop ANA NOCTPOEHMA OKPYKHOCTMU.

9. EAMHMUA ANUHDI.

N\

/. NMpounssegeHne A/IMHbI Ha LWHUPUHY NPAMOYIrOJiIbHUKA.

39



[leneHue HynsA
Ha Yyncno

40



Jesenue Hyaq Ha yucao

O\
CPaBHN. 54 . 9407 63:9-0+6
49:7-8-0 28:4-0:52 /)
/7 )
3anonHu Tabnuuy.
a 49 70 60 18 10 0
b 7 7 10 3 10 )
a:b
N 7
7 N)
Hanau 3HauyeHns BblpaXKeHWN.
23-0=___ 1-11=__ 0:26=___
1-9-6=__ 0-43=___ 18-1=__
0:34=__  42:7:1=__ 0:100=__
N 0
/7 N)
Hanau 3HauyeHna BbipaxeHuit a : 7, ecnu
a=14;28;35;0;7;70.
N 0

41



Jesenue Hyaq Ha yucao

/7 )
3Mepb OTpe3ku, pe3ysbTaTbhl 3anuLum no
BO3pPaCTaHUIO.
_—l
N\ 7
/7 N)
HauepTn oTpe3ok ASIMHHEe AaHHOMo B 2 pasa.
—_—
N 7
7 \)

Apby3, AblHA U TbiIKBa BECAT CEMb, BOCEMb U AEBSATH
KunorpaMMoB. ThiKBa Tshkenee apby3a, a apbys3

TsKenee ablHU. YTO CKONbKO BECUT?

&

42



[ oNnn, OKpY>XXHOCTD,
Kpyr

43



Hoau, okpyxcHocmy, Kpye

/7 \)
% [lonoBnHa MM ogHa BTOpas YyacTb Kpyra.
QQQ TpeTb UM oAHa TPeTbs YacTb Kpyra
Q YeTBepTb UK OoaHa YeTBEpTasa 4vacTb
@ Kpyra.

N\ 7

/7 N)

Kakas yacTb ¢urypbl He 3akpalleHa?
N\ 7
7 \)
B knacce 24 yyeHuka. OaHa 4YeTBEpTasd YaCTb BCEX
YYEHUKOB 3aHNMaeTcs Bonenbonom. CKoMbKo
YUYEHMNKOB 3aHMMAETCS BONEN60/10M?
PelueHue: ’('J 9
- J .
OrtBer: y i
N\ 7

44



Hoau, okpyxcHocmy, Kpye

%

S

7

)
OpHa ngaTada 4yacCTb BCeX AepeBbeB B cagy — 3T0 8
cnmB. CKONbKO BCEro AepeBbeB B caay?
PelwieHue:
OTBerT:
N\ 4
72 )
Havan oaHy ceabMyto 4acTb ASIMHBI OTPe3Ka,
paBHoro 14 cMm; 21 cm; 28 cM; 35 cM.Haueptn
NOJSTyYEHHblEe OTPE3KMU.
PelwieHue:
OTBeT:
4
N N\
OTua 30BYyT AHapen Bnagummnposud. OT4ecTBO Aefa —
EropoBuny. CbiHa Ha3Banu B 4YecTb nNpagena. Kak 30yt
CblHa 1 aena? =
OTBerT:
4

45



Hoau, okpyxcHocmy, Kpye

7

N\

Kakylo 400 B Ka)XXA0M Kpyre COCTaBnseT
BblAefNIeHHas YacTb? 3anuwm gpoou.

o).
B &

P&

/)

/COG,EI,VIHVI Toukn A u K. Hangu
naowaab Noay4YmBLLENCS 1
purypsbl. 3aKpach XENTbIM B ._CI

LBeToM 1/8 yactb purypsl.
3aKpacb KpacHbIM LBeToM 1/4

yacTb durypsl. Hanam nepumeTtp
3TOr0 LWECTUYrosibHMKa. At 7%

46



EAVMHMLIbI BpEMEeHM

47



Edunuywr spemenu

"/

Kakoe BpeMs noKasblBaloT 4achl?
Ha kakoMm undepbnate cTtpenku obpasyoT npsmMon
yron? OcTpbivt yron? Tynown yron?

[loayepKkHU eanHULbI BpEMEHMN.

MeTp, 4ac, rpamm, cekyHaa, BTOPHUK, Hedens, MapT,
CBETOBOM rof, CyTKuW, rpagyc, NuTp, MUHYTa, rof,
KUnorpamm, BeK, Bpemsi, MecsiL|,

3anuium ux B nopsiake Bo3pacTaHus.

N\

7
Aoxab npoaomkanca 115 MuH. CKOMbKO 3TO YacoB U
MUHYT?

LIBeTKN MaKa 3aKpbiBalOTCA B 15 4, a UBETKU
LUMMOBHUKA — Ha 4 4 no3xe. B kakoe Bpems
3aKPbIBAOTCA LIBETKWN LUMMNOBHUKA?

%
\)

N\
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Edunuywr spemenu

/7 \)
CpaBHu.
1mMuH___60cC 45¢c___ 1 MMH S C
60c___2 MuH omuH___ 30c
2mMuH 10 c___80c 1915 MuH___ 65 MuH
N\ 4
/7 \)
MaTemMaTU4eCKMN OUKTaHT.
1.2 CyTOK -_____4acos
2. 1/2 yaca-3To MWHYT
3. 3 CYTOK - 4yacoB
4. 1/3roga-9T10____MecdueB
5. 3ropa-a3to____Mecdues
6. 2 MUHYTbI -3TO______CEKYH[, T
7. 1/4 cyTOK -____yacos
8. 1/6 yaca-3to____ MUHYT

9. B dbeBpane 28 cytok. CKONbKO 3TO Hegenb?_
10. 8 yacoB -____ MUHYT

11. 1 Hepena n 6 gHen - 3TO______AHEN

12. ®yTHONBHLIN MATY Npoaonxaertca 2 Tanma no 45
MUHYT. CKONIbKO MUHYT (PpyTOONbHbIE KOMaHAbI
HaxoaaTca Ha none?
13. MNonéT nepBoro B Mmpe KocMmoHaBTa Kopus
Anekceesunya ["arapuHa npogosxancsa 108 muH.
CKOJbKO 9TO 4acoB N MUHYT?
14. Ipowna TpeTbs YacTb CyTOK. CKONbKO YacoB
OCTanocb [0 KOHLA CYTOK?
15. 1 BeK - net

49



Edunuywr spemenu

%

)
CeroagHsa B 12 4 aHA B ropoae MAET AoXab. MOXHO nn
0XXnaaTb COMTHEYHYIo noroay vepes 14 y?

B wkone 400 y4yeHnkoB. BepHo nn, 4To XOTS 6bl ABa
YYEHMKA 3TOW LLKOJIbl OTMEYAOT CBOU [1IEHb POXAEHUS
B OAMH M TOT Xe AeHb roaa?

Yacbl nokasbiBaloT 6 4 yTpa. Kakoe Bpemst oHn byayT
nokasblBaTb yepes 24 y?

N3 ropoaa A B ropoa b camonét netut 80 MUH, a Ha
obpaTHyto gopory TpatuT 1 4 20 MUH. [oyemy?

Yacbl OTCTAOT HA 25 MUH 1 noka3biBakoT 1 4 50 MUH.
CKONMbKO Cenyac BPEMEHN?

N\ 7
/7 \)

Kons Bbiwen u3 goma B 15 4. OH nrpan B pyTt6on 1
4 40 MmH 1 70 MMH KaTanca Ha Benocunegne. Bo
CKonbko Kons BepHynics AoMOKn?

PeweHue:

OTBeT:

50



BHeTabninmuHoe
YMHOXeHue
1M aeneHue
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Brema6.auyHoe ymHoxceHUe U OeseHue

/7 \)
20-3=2pec.- 3=6 pec. =60
60:3=6pec.: 3=2p0ec. =20
60 : 20 =6 pec. : 2 pec. =3

\\ ) v J //

)
Bblumncnu.
10-4=__ 30-2=__ 40-2=__ 20-4=___
40:4=__  60:2=__ 80:2=__ 80:4=___
40:10=_ 60:30=__ 80:40=__ 80:20=____

N\ 74

/7 )

Hanon 3HayeHune BblpaxeHna b + 20 - b - 14, ecnn
b paBHO 2; 3; 4.
N\ 74
/7 )
Bbluncnu.
30-3-48= 80:4:5-10=
2-20+53= 80:40-10-4=
\ 74

52



BremabauyHoe ymHoXMceHUe U deseHue

/7 \)
PacnpepenurenibHoe CBOMCTBO YMHOXXeHUSA
UToObl YMHOXUTb CYMMY Ha YMCIIO, MOXHO Kaxpaoe
cnaraemMoe YMHOXWTb Ha 3TO YMCIIO U MOJSTyYEHHbIE
pe3ynbTaTbl CIOXNUTb. (@ +b) -c=a c+b ¢
Mpumep: (4+2)-3=4-3+2-3
\ pumep: (4 +2) )
7 N
Bbluncnn.
(4+3)-5=__ (2+5)-6=__ (3+7)-2=___
1+8)-7=__ (4+1)-9=__ (4+6)-3=___
\ (1+38) (4+1) (4 +6) )
/7 )
Hanam nepumeTp npsMoyronbHuKa C ASIMHaMu
cTtopoH 20 cMm 1 30 cMm.
N\ 7
/7 )
Hanaun 3HayeHue BoipaxeHna k + mnpu k=19, m =
23; k=53, m=44,
Hanaun 3HayeHune BblpaxeHna b-a npu b =20, a =5;
b=27,a=09.
N\ 4
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Bremab.1uuHoe ymHoxceHUe U deeHue

7
Kak yMHOXWUTb ABY3HA4YHOE YNCIIO HAa OQHO3HAa4YHoe?

34 - 2

coflc

34-2=(30+4)-2=30-2+4-2=60+8=68

?

N\

\)

/
/BbIHVICJ'IVI.

22.3=
2. 44 =
15 - 6 =
9-11=
5-15=
25 . 4 =

N\

%
\)

/ A4 \%)
‘BcTasb B MyCTble A4YENKN YMCNA TaK, YTOBbI Ha KaXkaoM
CTOPOHE TPEYroJibHMKa B CyMME MoJly4mnocsh O.

4
\)

54



BremabauyHoe ymHoXMceHUe U deseHue

7 N
Tpoe geten XOTAT pasaenutb NOPoBHY 18 MPUCOK U
12 nepeHuUoB. CKONbKO KOHMET NOnyynT Kaxablin?

FECe

FeEee

Feee

Cnocob 1 Cnocob 2

(18+12):3=30:3=10 18:3+12:3=6+4=10
N\ 4
/7 N)
Bbluncnm pasHbiMm criocobamu.
(8+4):2=
(8+4):2=
(3+6):3=
(3+6):3=
(12+4):2=
(12+4):2=
(8+8):4=
(8+8):4=
(9+9):3=
(9+9):3=
(24 +16):4 =
(24 +16):4 =

N\ %
/7 )
[pn noctponke 3abopa NAOTHUKU NOCTaBUIN

no npsiMon 5 ctonboB, paccTosHME MexXay KOTOPbIMU
2 M. KakoBa a/sivHa 3abopa?

S %

95




BremabauyHoe ymHoXMceHUe U deseHue

%

S

Pewwn 3apgavy asyms cnocobamm.

B oAnH akBapuyM HY>XHO BNUTb 24 N BOAbI, @ B ApYyrown
— 36 n. CKONbKO LWEeCTUINTPOBLIX BEAEP BOAbI HY>KHO

BNUTbL B 06a akBapuyma?

PeweHue;

OTBeT:

53

=
&

¥

N
5
=
&

\)

/,
" Cocrasb 3a/lavy no Tabnuue u pelu eé.

Pacxon B oeHb

KonunyectBo
AHEeHN

O6wmnn pacxos

OpunHakoBbIn

6 aHen

72 Kr

?

60 kr

PeweHne:

OTBeT:

7N
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BremabauuHoe YMHOXMCEHUE U deseHue

7
Pelun ypaBHeHUS.
4-d=36 9-a=5%4

c-95=45

p:7=4 64:b=38

k:6=8

N\

4

7
Pelwun 3apadvy osyms cnocobamu.

PeweHune:

B 6ubnnoteky npueesnu 24 ydyebHuka no MatemMaTuke
n 32 y4yebHunka rno pycckomy s3biky. Bee
yy4ebHMKM bblNn ynakoBaHbl B Mayvyku no 8 y4yebHUKoB
B Kakaon. CKOMbKO navek yyebHMKoB npmBesnn?

OTBeT:

=

\)

S7



BremabauuHoe YMHOXMCEHUE U deseHue

7

12:2+8:2 (12+8):2

CocTaBb 3afa4y Mo BbIPaXXEHUSIM U peLuun eé.

PeweHne;

OTBeT:

N\
%
Pelwn ypaBHeHUS.

63 +x =380 54 -x=28 T-12=88

8-n=96 72 :t1=36 y:7=10

7N
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BremabauyHoe ymHoXMceHUe U deseHue

/7 )
Kak pa3genutb ABY3HA4YHOE YNCO Ha ABY3HaA4YHOEe?

48 :12 =7

2-12=24

3-12=36

4-12=48
1. NMpobyn pa3Hble 0OgHO3HAYHbIE YMCNA YMHOXUTb
Ha genuTens.
2. Beibnpan uncno, npn yMHOXEHUN KOTOPOro Ha
AenuTens NosiydaeTca aenmmoe

N 7
7 N\
Bbluncnn.
45:15=__ 62:31=__ 96:16=___
88:22=__  8:17=__ 84:12=___
84:21=__ 65:13=__ 78:26=___
N\ 0
7 N
Bbluncnu no obpasuy.
13:5=2 (ocr. 3)| eeeee/eccee eee
7:2= 10:3=
11:3= 16:3 =
7:3= 10:4 =
11:4 = 16:5=
7:4= 10:6 =
11:5= 16:9 =
7:95= 10:7 =
\ 7

59



Bremabauunoe ymHoorcenue u denenue

/7 \)
BbinoiHM aeneHue C OCTaTKOM.
44 ;. 8 = 73:9=
70:8= 85:9=
N\ 7
/7 )
BbiNO/IHU CTONIOBMKOM AeNEHUE C OCTAaTKOM
no oo6pasuy.
932 815 2|3
8 46 |
113
12
1(o¢T)
32 9 I 4 3 |=8
N\ 7,
"/

OTragam 3arafiku.

B KakoM cnyyae, NOCMOTPEB HA YMCIO 3, Mbl
rosopmm 15?7

Kpyrnbi1, HO He Aypak, C AblpKOM, HO He BY6/MK.

60



HyMepauuna uucen
ot 1001000

61




Hymepayus uucen om 1 0o 1000

%
f
e %
.l
1 coTHA 2 COTHMU 3 COTHM
1 COTHA —CTO 100
2 COTHM — ABECTHU 200
3 COTHU — TpUCTA 300
4 COTHM — YeTblpecTa 400
5 coteH — naTbcoT 500
6 COTEH — WeCTbCoT 600
7 COTEH — CeMbCOT 700
8 COTEH — BOCEMbCOT 800
9 coTeH — AeBATbLCOT 900
10 coTeH — ThicAYa 1000
\\
7
\ - X J |l Q Q
Yucno 236 — 2 eanHumuybl |l paspaga ( cOTHH),
3 eanHuubl |l paspaga (BecATKkM),
6 eanHuy | paspaga (eamMHUUbI).
N\
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Hymepayus uucen om 1 0o 1000

/7 \)
3anuvin Yymcna no paspsgHOMY COCTaBy.
4cotr.2p0ec.7en.=____  6coT.6aec.b6el. =
5cor.8pec.0eaq.=__~ 9cor.0pec.1en. =
3cor.0pec.0ea.=___ 10cot.0pec.Oen. =

2

Bblumncau.
44 +1=___  B519+1= 580 +1 =
1000-1=__ 286-1= 670-1=

128 900 210
514 311 789

N\

/[ J\
N /
/, N\
[3anmum coceaeun ymcna. J
N /
/7 N\)

Bbiumcnu.

4-10=__ 51-10=___ b580:10=____

4-100=__ 20:10=___ 600:100=__

10-100=___ 300:10=___ 280:10=

N\ 7
N\

7

Ana oAHOro yyeHnKa Heo6XxoaMMo 8 y4EeOHMKOB.
CKO/JIbKO Y4eOHMKOB HaZ0 3aKasaTb, €C/IM B TPETbMX
Knaccax oyget yuntbca 100 yenosek?

Peierine: -

N OTBeT: ﬁ
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Hymepayus uucen om 1 0o 1000

/7 \)
|
325=3coTr.2 pec.5en. —
paspAAHbIM cocTaB Ymcaa 325
325=300+20+5 —
CYMMa pa3pAadHbIX caaraemMblix ymcna 325
N 0
/7 )
[peacTtaBb YMcna B BUAE CYMMbl pa3pAagHbIX
CJ/laraeémbix.
215 = 146 =
207 = 450 =
101 = 999 =
N\ //
/ N\
/CpaBHM. N
784 901 200 + 1 200 - 1
593 527 188 + 1 190 - 1
962 969 307 + 1 308 - 1
N\ 74
/7 \)
Bblumcnu.
900 + 80+ 7 = 700+ 2 + 30 =
281 - 80 = 333-30=
700+ 80 +4 = 600 + 2 =
\ 74
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Hymepayus uucen om 1 0o 1000

/7 \)
Bblpa3n B rpammax.
4 Kr = r 1 T= 1000 Kr
6 Kr 628 r= r 11-:10“
39 kr= r
S5kKr200r = r 1“=100 i
5Kr2r= r 1kr=1000r
46 Kr = r
N\ 4
//Bblpa3|4. \)
3u= Kr 300 Kr = Ll
3T= Kr 3000 kr = T
3T= L 2kr30r= r
30y = T 6u 5 Kr = Kr
N\

pywa gopoe A6s10Kka B 2 pa3a. Yto gopoxe:
8 A610K nnn 4 rpywm?

7
/B OAHOM KycKe Konbachl 1Kr 300r, a B Apyrom - Ha

400r meHble. YeMy paBHa o6Llaa Macca?

PeweHnue:

N N

\\ OTBeT:

65



Hymepayus uucen om 1 0o 1000

7
MaTemMaTUYeCcKum AMKTaHT.
1. 3anuwm 4Ymcna, B KOTOPbIX
1 coT.4 pec.9epn. = S5cot.1en. =
4 coT. 3 Aec. = 5 pgec. 3ea. =
1. 3anuwmn 4Yucna, B KOTOPbIX
2 en. lll paspaga, 7 eq. |l paspaga v 5 eq. | paspaga

9 ep. lll paspaga un 4 ea. |l pazpaga
1ea. lll paspagamn 9 en. | paszpaga
3. 3anuLumM pe3ybTaTbl BbIYUCIEHUHN.

700+30+1 = , 200+20 = ,  500+4 = .
4, CpaBHM yncha.
335 353, 900 90, 309 390.

5. 600 yBesimyb Ha 300 ,
1000 ymeHbwM Ha 1
6. CKo/NbKO B uncne 654 eamHuy B paspage eamHul,
CKOJIbKO BCero eamHuu?
/. CKOJIbKO B 4YMCIe AECATKOB B pa3psaje AeCATKOB,
CKOJIbKO BCEro AeCcATKOB?
8. CKosibKO B umcie 825 coTeH B pa3pAage COTeH,
CKOJIbKO BCEro CoTeH?
9. 3anuwmM cocegHue 4Ymcna.

105 ; 140 ; 119 ; 191
10. Ymcno 146 yBenuub Ha 1 ;
180 yBennyb Ha 1 ;
189 yBennub Ha 1

S
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CnoxxeHue
U BblUMTaAHUE
B npeaenax 1000

67



Cnoocenue u gviuumanue 6 npedenax 1000

Bbluncau no obpasuyam.

425 + 312 = (400 + 300) + (20 + 10) + (5 + 2) =
=700+ 30+7=737

425-312=(400-300) + (20-10) + (5 - 2) =
=100+ 10+ 3 =113

450 + 130 = 720 - 110 =
290 + 710 = 530 + 470 =
780 - 250 = 690 - 120 =

N\

"/
Onpeaenu BMA TPeyrosibHMKOB MO BUAY €ro YrjioB U

KO/IMY4ECTBY paBHbIX CTOPOH.

N

1 W

/\

MPAMOYTO/IbHbIM, PA3HOCTOPOHHWUM

1-
2
3
4
5
6
7

2
\)
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Cnoocenue u gviuumanue 6 npedenax 1000

"

Pewun npumepobl.

] Q+:¢Z% |

|
—

111205, g 111965 | 479"
T rm ‘*2701 1727 959

QW |

LGN
SN

+
L

N\

v

BO ABope?

[lo ABOPY XOAAT KYpbl M KPOJIMKU, Y BCEX BMECTE
20 ronos u 52 Horn. CKONIbKO BCEro Kyp 1 KPOJIMKOB

N\

7/
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Cnoocenue u gviuumanue 6 npedenax 1000

/7 \)
HauepTn Tpu ogMHaKoBbIX KBaZgpaTa TakMM 0OPa30oM,
YTOObI NnoJly4dyna0Cb CEMb KBapaToB.

N 7

/7 )

CocuymTam M packpachb.

QY+ 3+4165+3%7+92

436 — MaZIMHOBbIM 446 — canaToBbIM
536 — dMoneToBbiM 546 — KENTLIM

\{)36 — OpaHXeBblM 646 — rony6om
N\

/70



YMHOXeHuMe
N aefnieHne yucen

or 1001000

/1



Ymnoorcenue u oenenue yucen om 1 6o

1000

// | A WiIAWIW] \\
Bbluncau no obpasuyam.

130 -2=13 gec. - 2 =26 pgec. = 260
260:2=26 pec. :2=13 pec. =130

250 -2 = 310 - 3 = 560:8=__
540 : 6 = 4.120 = 5-.110 =
270: 3= 720:9 = 560:7 =
N\ 4

7

O\
B Tpéx gomax 460 kBapTtmp. Bo sBTopom gome 120 h

KBapTUP, B TPETbEM ZIOME B 2 pasa 60/blie KBapTup,
4yemM BO BTOpoM. CKO/IbKO KBapTMp B NEPBOM JIOME?

PeweHue:
OTBeTt
N\ 7
S \)
Hamgn 3HayeHuA BbipaxkeHmna 20 + a : 7, ecam
a paBHo 280; 350; 490.
N\ 7

/2



Ymnoorcenue u oenenue yucen om 1 6o
1.N\NN

// P LJLJLJ
3aMeHU AeIMMOoe TaKOM CYMMOM YMCes, YTOBbl KaxKaoe

cnaraemMoe AesimnocCb Ha gesmtenb. Bolumcau.
O6pasey: 540 : 3 = (300 + 240) : 3 = 300:3 + 240:3=
=100+ 80 =180

520: 4=

960 : 8 =

840:6 =

N\

\)

"/
Pewn ypaBHEHMUA.
X+27 =8-9 X - (42-19) =57

S

7N

7
Bbluncam u cpaBHM.
1000-400-2 80:2+160

30:6-20 100+10+1

(960 - 640) : 4 960 - 640 : 4

7N

N\
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Vunoowcenue u oenenue yucen om 1 6o

1000
 RVAWAW)

BbINO/IHW YMHOXEHWE CTONBUKOM
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Vunoowcenue u oenenue yucen om 1 6o

1000
// | l_ll_ll_l \\
BbInONHM AgeneHue CTONOUKOM.

1 - ! | | ; ‘.1
78019 12488 [ 1415919
1171218 264 4919 1

.% =
J5 28 21799 2406
N\ 4
/7 \)
B KOMHaTe paccTtaBumm 8 CTy/IbEB TaK, YTOObI
y KaxZoM cTeHbl cToss10 no 3 cTyna. Kak Takoe
BO3MOXHO? MOKaXKM Ha pMCYHKe (CTy/ibs 0603HA4YaM
KPY>XO4YKamM)
N\ 4
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Ymnoorcenue u oenenue yucen om 1 6o
1.N\N\N

7

LU

CocuymTam Nno asiropMTMy U MPOYTU, YTO MOJTYYUIOCh.

\)

200

61 | 23 177

115(201

19

105

33

201

123

201| 25 |115(159

S

%

Y Konn 6abyluka — gonroxmtenbHuua. Joragamcs,

CKOJIbKO €M NeT, ecin e€ Bo3pacT 3anmCbiBaeTCS
HaMMEHbLUMM TPEX3HAYHbIM YUCIOM, KOTOpPOE
COCTOMT U3 pasHbIX uMdp.

OTBeT:

%
\)
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Ymnoorcenue u oenenue yucen om 1 6o
1.N\N\N

// Ilvllvllvl
Pewu uenovkn npmmepos.
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Haliau 3aKOHOMEPHOCTb M 3anMLLM NPONYyLEHHbIE
yncna.

3,9,27,81, ..., ...

veeey eeney oeeey 090, 500, 450, ..., ....

880, 440, 220, ...., ....

N\

7
N3 56 M TKaHU Clumn 8 ogMHaKoBbIX WTop. CKOIbKO
TaKMX LUTOP MOXHO ClWKTb M3 350 M TKaHM?

PeweHue:

OTBerT:

%
\)
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HUmozosas kowmporvHas paboma

/
4 MToroBasi KOHTpOJibHaA paboTa.

1. Pewwu 3agauy.

No 7 MapoK, a B MaJIEHbKUM Ha 6 cTpaHuL, no 4
MapKun. CKOIbKO BCEro Mapok pasnoxun lNawa?

PeweHue:

Mawa pa3noxKua B 60/bLLIOM anbboM Ha 8 cTpaHuuax

OTBer:

.  Pewwu ypaBHEHUA:
28 + X =74 80-x=38 (34+28) - x=6-7

3. Pewwm npumepsbl, 3anmcbiBas B CTOJIOMK:
354+228=___ 205 - 4=___ 867 - 349=

/8



HUmozosas kowmporvHas paboma

"/
4 . [eoMeTpUYeCKana 3ajava:

LLInprHa npAaMoyrosibHMKa 7cM, a gJ/iMHa B 2 pasa
60/1blle WMPUHBbI. BbluMCinTe nepmmMeTp 3TOro
NMPAMOYroJibHMKa U naowaab.

PeweHue:

OTBerT:

5. CpaBHM U NOCTaBb 3HAKM CPaBHEHUA: >, < =

34 ... 120 MUH 1Kr ... 532 r
4M 50M ... 450M 1cyT....23 Y4

6. Hamam 3HauyeHMs BblparkeHMs
a: 6, ecan a paBHo 246, 366, 888

79



OrJiaBRJIEHUE

7 )
1. CnoxxeHue u BblunTaHue B npeaenax 100
(MOBTOPEHMUE).......veeeeiiiiiee ettt 1
2. YMHOXEHUE U ACNEHUE ...t 12
3. 3HAQKOMCTBO C MJIOWAABIO ..., 30
4, YMHOXEHMEe Ha 1, 0.....ooooiiiiiiieiieeeee e, 35
5. [leneHne HYNA HA YNCTIO ......cccovvvviiiniviiiieeeeeeeenn 40
6. 10NN, OKPYXKHOCTD, KPYTF ..uvvvieeeiiiiiiieeeeeeeciireeeen 43
/. EAVIHNUDBI BPEMEHMW ......coveivieiieeeeeeeeeeeeeee, 47
8. BHeTabnnuHoe yMHOXeHWe U AeneHune............. 51
9. HyMepaumsa uncen ot 1 0o 1000........................ 61
10. CnoxkeHne u BbluMTaHUe B nNpegenax 1000 . 67
11. YMHOXeHue n genenune ymncen ot 1 go 1000. 71
12. UToroBast KOHTpOsibHas paboTa ....................... /8
N\ 7/
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3aHMManTeCb C pe6EHKOM
NpaBHU/IbHO U C YA0BOJIbCTBUEM!

Mou KOHTAKTbI

Caunt
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